



SVEUČILIŠTE U SPLITU
FAKULTET GRAĐEVINARSTVA, ARHITEKTURE I GEODEZIJE
Split, 26.09.2019

Na temelju Erasmus+ Natječaja „Natječaj za Erasmus+ mobilnost studenata u svrhu studija u ljetnom semestru ak. god. 2019./2020.“ – treći krug, objavljenog 02. rujna 2019., Povjerenstvo za rangiranje kandidata donosi sljedeću

ODLUKU
o rang listi kandidata za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ studija u ljetnom semestru ak. god. 2019./2020.

Rangiraju se kandidati sukladno sljedećoj listi:

R. BR	BROJ BODOVA	IME I PREZIME	SEMESTAR	SVEUČILIŠTE	BROJ MJES ECI	PODRUČJE	SVRHA BORAVKA
1	11.81	Anja Musulin	S	University of Coimbra	4	Civil engineering	Pisanje rada
2	10.92	Nikica Kraljević	S	Budapest University	3	Civil engineering	Pisanje rada
3	10.76	Jelena Jukić	S	Universidad Politecnica de Madrid	5	Architecture	Slušanje nastave
4	10.69	Tomislav Galić	S	Istanbul Kemerburgaz University	5	Architecture	Slušanje nastave
5	10.19	Antonio Perić	S	Czech Technical University in Prague	4	Civil engineering	Pisanje rada
6	10.19	Marko Galić	S	Budapest University	3	Civil engineering	Pisanje rada
7	10.06	Leon Bužić	S	Czech Technical University in Prague	4	Civil engineering	Pisanje rada
8	10.05	Mate Rudeš	S	Wroclaw University of Science and Technology	4	Civil engineering	Pisanje rada

Lista čekanja

R. B R	BROJ BODOVA	IME I PREZIME	SEMESTAR	SVEUČILIŠTE	BROJ MJES ECI	PODRUČJE	SVRHA BORAVKA
9	7.40	Ivan Šolić	S	Czech Technical University in Prague	4	Architecture	Slušanje nastave

Napomena: CTU Prag nema sporazum za područje Arhitektura

Prema kriterijima sastavnice utvrđenim Natječajem napravljena je rang-lista za studentsku mobilnost koja je sastavni dio ove Odluke.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv Odluke Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici studenti će moći izjaviti žalbu čelniku sastavnice u roku od 15 dana od dana objave Odluke na mrežnoj stranici sastavnice. O žalbi odlučuje čelnik sastavnice u roku od 8 dana od dana isteka roka žalbe donošenjem Odluke o žalbi. Ako čelnik sastavnice ocijeni da je žalba osnovana, mijenja se rang lista sukladno novoutvrđenom stanju. Istekom roka za odlučivanje o žalbi, Odluka Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici postaje konačna i protiv nje nije moguće uložiti žalbu.

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA



doc.dr.sc. Goran Baloević